

大阪弁天町臺灣華語教室舉辦2023年臺灣華語成果發表會

#大阪弁天町台灣華語教室 #大阪 #中文教室 #林美莉 #陳淑豔

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2023-04-23

大阪弁天町臺灣華語教室於4月23日舉辦2023年臺灣華語成果發表會。

該教室使用僑務委員會提供之教材並結合教室開發的數位學習軟體與新開設的臺灣文化體驗課程，讓來教室學習臺灣華語的日本學生們及在日二世的華僑們能在多元化的學習環境下，學習華語正體字、同時也能體驗到臺灣文化的魅力。

本次的成果發表會的內容是由各班級的學生們各自討論決定發表的方式及主題，而發表分成兩個部分，前半段是由成人學員來進行發表。後半部分則是由兒童學員來發表成果。

首先是由中級班學員們以日本很流行的「紙芝居」(連環畫故事)方式來發表平時上課的成果，並結合跟現場聽眾的問答互動，讓大人跟小孩們聽得津津有味。

該教室的林美莉校長為了讓大家能重視漢字文化的重要性，向初級班的老師建議，可以讓學員們將自己想要的內容寫成作文來發表，而學員們也發揮創意，讓大家可以更容易了解發表的內容，例如：其中有一位學員擔心入門班及兒童班的學員們，因為臺灣華語的理解程度有限，會無法瞭解發表的內容，因此貼心地先將作文先發給大家參考，並製作圖文並茂的簡報來跟大家介紹她今年去臺灣花蓮旅行的體驗及感想！

前半場發表的最後，有一個班級的學員則是以跟大家一起玩臺灣遊戲「老師說」及「剪刀石頭布」，當大家一起在玩「老師說」的遊戲時，發表的學員以簡單的臺灣華語單字下達指令，讓原本緊張的現場氣氛頓時轉為笑聲連連！

發表會的後半場則是今年剛開設的小學生臺灣華語假日班的學生們進行發表，基於每個小孩子的性格的不同，因此兒童班的發表則是採用各自決定發表的形式，因此大家選擇的發表方式都不太一樣，例如：有一位比較活潑的小朋友則是以自己喜歡的歌曲「兩隻老虎」，用唱唱跳跳的方式來發表。另外也有小朋友是選擇以自己的畫來跟大家進行臺灣華語猜一猜的發表方式。雖然發表方式不一樣，但是小朋友們都能鼓起勇氣在大家面前，展現出自己的學習臺灣華語的成效。

因為這次成果發表會是舉辦在4月底，剛好是日新學期開始及公司變動的時期，而大家在適應新生活的期間，還能找時間練習，呈現出很棒的成效。為了犒賞學員們及老師們的努力，林美莉校長及陳淑豔老師特別準備了炒米粉、綠豆湯、豆花、愛玉、仙草、五味花枝、蔥油餅、蘿蔔糕等等豐盛的臺灣美食，讓大家在發表會結束後，盡情品嚐臺灣道地小吃！也讓平時不容易遇到的學員們可以有交流的時間，相互切磋臺灣華語！成果發表會也就在歡笑聲中畫下圓滿的句點。



臺灣華語遊戲發表

2025/9/13 下午 07:17:56

大阪弁天町臺灣華語教室舉辦2023年臺灣華語成果發表會

#大阪弁天町台灣華語教室 #大阪 #中文教室 #林美莉 #陳淑豔

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2023-04-23



中級班學員們以日本很流行的「紙芝居」(連環畫故事)的方式發表



豐盛的臺灣美食



其他學員的發表照片



讓大家在發表會結束後，盡情品嚐臺灣道地小吃！



製作圖文並茂的簡報來跟大家介紹她今年去台灣花蓮旅行的體驗及感想！